Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (1/11): A - Elektromotor, Schaltergehéduse

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4732 600 0500 | Benennung: Stator 400 V/50 Hz 1 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K, RE 360 K PLUS
4732 600 0502 | Benennung: Stator 3x200 V/50/60 Hz (C) 1 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K
4732 600 0501 | Benennung: Stator 400 V/50 Hz (C) 2 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K
4732 600 1100 | Benennung: Rotor (C) 3 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K, RE 360 K PLUS
4732 600 1101 | Benennung: Rotor (C) 4 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K
9503 003 7071 | Benennung: Kugellager DIN625-6206-2RS 5 2
4732 602 1100 | Benennung: Lagerdeckel 6 1
9045 319 1350 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x25-8.8 7 4
4732 607 3000 | Benennung: Lifterrad 8 1
4732 600 3150 | Benennung: Satz Halter 9 1
4732 606 0100 | Benennung: Lifterhaube 10 1
4726 608 3700 | Benennung: Buchse 11 2
9330 630 0100 | Benennung: Facherscheibe DIN6798-A4,3 12 1
9103 021 2360 | Benennung: Blechschraube DIN7981-3,5x9,5 13 4
4726 609 0100 | Benennung: Dichtung 14 1
4732 430 1100 | Benennung: Schaltergehause 15 1
Benennung: Unterteil (D) 16 1
4726 439 0500 | Benennung: Dichtung 17 1
9104 003 9942 | Benennung: Schraube P4x20 18 6
9062 392 0960 | Benennung: Senkschraube DIN965-M5x12-4.8 19 4
4707 437 0505 | Benennung: Schiitz CA3-16-23 230 V N 20 1
Ausflihrungsart: RE 360 K
4731 430 2802 | Benennung: Schiitz CA3-23-10 200 V J 20 1
Ausflhrungsart: RE 360 K
4731 430 2800 | Benennung: Schiitz CA3-16-10 400 V Europa 21 1
4726 435 0300 | Benennung: Schalter 22 1
9062 319 0660 | Benennung: Senkschraube DIN963-M4x12-8.8 23 2
4706 512 0405 | Benennung: Drehgriff 24 1
9099 021 1850 | Benennung: Blechschraube DIN7971-2,9x19 25 1
9645 945 7505 | Benennung: RDR A 10x2,5-NBR70 26 1
4731 430 8700 | Benennung: Kabelverschraubung 27 1
0751 030 7004 | Benennung: Sechskantmutter 28 1
4728 432 9300 | Benennung: Tllle 29 1
4716 440 2000 | Benennung: Anschlussleitung Europa 30 1
4716 434 0600 | Benennung: Kragenstecker Europa 31 1
4724 440 2000 | Benennung: Anschlussleitung F 32 1
4716 434 0610 | Benennung: Kragenstecker F 33 1
4716 440 2010 | Benennung: Anschlussleitung N 34 1
Ausflihrungsart: RE 360 K
4716 440 0310 | Benennung: Kabel AUS, NZ, MAL 35 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K
4706 440 1900 | Benennung: Leitung J 36 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (1/11): A - Elektromotor, Schaltergehduse

KissInfoTec, 22.10.2018

B33ETCZ2 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (2/11): B - Pumpe

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4732 701 0500 | Benennung: Pumpengehause 1 1
9645 945 8790 | Benennung: RDR N 101,27x2,62-NBR70 2 1
4732 701 2605 | Benennung: Deckel 3 1
9045 319 1280 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x16-8.8 4 5
4732 760 8000 | Benennung: Entliftungsventil (C) 5 1
9645 945 1170 | Benennung: RDR DIN3771-N12x1,5 6 1
4732 760 7150 | Benennung: Satz Pleuel (C) 1
4736 701 1700 | Benennung: Pleuel 7 3
4736 701 8500 | Benennung: Kolbenflhrung 8 3
4736 708 5100 | Benennung: Bolzen 9 3
4732 760 7050 | Benennung: Satz Kolben 1
4736 709 2000 | Benennung: Dichtring 10 3
9652 945 1601 | Benennung: Stitzring 6x9x1,5 11 3
9645 945 7460 | Benennung: RDR A 5,28x1,78-NBR70 12 3
4736 701 3100 | Benennung: Kolben 13 3
9636 815 0660 | Benennung: Dichtring DIN7603-8x14x1 14 3
4736 708 8600 | Benennung: Sechskantmutter M8 15 3
9503 003 1321 | Benennung: Kugellager DIN625-6305 16 2
9645 945 8233 | Benennung: RDR A 55,56x3,53-NBR70 17 1
4732 708 6000 |Benennung: Olschauglas 18 1
4732 701 2600 | Benennung: Deckel (C) 19 1
9008 319 1250 | Benennung: Sechskantschraube DIN933-M6x10-8.8 20 4
4732 702 2100 | Benennung: Antriebswelle 21 1
Ausfihrungsart: RE 360 K, RE 360 K PLUS
4736 702 2100 | Benennung: Antriebswelle J 60 Hz 21 1
Ausflihrungsart: RE 360 K
4732 702 2101 | Benennung: Antriebswelle (C) 22 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K
9630 003 3041 | Benennung: WDR B25x62x10 23 1
4732 602 1105 | Benennung: Lagerdeckel 24 1
9045 319 1350 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x25-8.8 25 4
9470 435 3945 | Benennung: Passfeder DIN6885-A8x7x34,7 26 1
9018 346 1350 | Benennung: Sechskantschraube DIN6921-M6x25 (C) 27 4
4716 708 5800 | Benennung: Verschlussschraube 28 1
9636 816 1837 | Benennung: Dichtring DIN7603-17x23x2 29 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (2/11): B - Pumpe

KissInfoTec, 22.10.2018

B33ETC15 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (3/11): C - Ventilblock

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4732 701 1200 | Benennung: Ventilblock 1 1
4732 700 6250 | Benennung: Satz Ventile 1
Benennung: Ventil (D) 2 6
9645 945 7590 | Benennung: RDR A 17,12x2,62-NBR70 3 6
9645 945 7641 | Benennung: RDR A 20,24x2,62-NBR70 4 1
4735 700 2300 | Benennung: Verschlussschraube 5 5
4732 701 6500 | Benennung: Verbindungsstiick (C) 6 1
4731 512 0500 | Benennung: Manometer 7 1
4732 708 5800 | Benennung: Verschlussschraube 8 1
4716 708 5820 | Benennung: Verschlussschraube (C) 9 1
4716 708 5800 | Benennung: Verschlussschraube 10 1
9636 815 1835 | Benennung: Dichtring DIN7603-17x22x1,5 11 1
4716 708 7600 | Benennung: Dichtmanschette 20x30x7 12 3
4736 705 0600 | Benennung: Buchse 13 8
9645 945 7870 | Benennung: RDR A 31,47x1,78-NBR70 14 3
Benennung: Dichtmanschette (D) 15 3
4736 705 0601 | Benennung: Buchse 16 3
Benennung: Dichtung (D) 17 5l
Benennung: Hochdruckmanschette (D) 18 3
4735 709 2001 | Benennung: Dichtring 19 3
4732 007 1050 | Benennung: Dichtungssatz Kolben 1
9327 630 0180 | Benennung: Zahnscheibe DING6797-A8,4 20 4
9045 371 1970 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M8x60-12.9 21 4
4732 706 0700 | Benennung: Abdeckung (C) 22 1
9064 319 1780 | Benennung: Senkschraube DIN7991-M8x16-8.8 23 4

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (3/11): C - Ventilblock

KissInfoTec, 22.10.2018

GIIETOE9 80



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (4/11): D - Regelsicherheitsblock

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4732 510 1001 | Benennung: Regelsicherheitsblock 1
4732 510 0100 | Benennung: Gehause 1 1
4732 007 1001 | Benennung: Reparatursatz Steuerkolben 1
Benennung: Steuerkolben (D) 2 1
9458 621 1425 | Benennung: Sprengring DIN7993-B14 3 1
4736 512 1500 | Benennung: Ventilsitzring 4 1
9645 945 7523 | Benennung: RDR A 11x1,5-NBR90 5 1
9645 945 7586 | Benennung: RDR A 17x1,5-NBR70 6 1
9645 945 7665 | Benennung: RDR A 21x2-NBR70 7 1
4732 513 0701 | Benennung: Hohlschraube 8 1
9041 116 0740 | Benennung: Zylinderschraube DIN84-M4x25-4.8 9 1
9210 260 0600 | Benennung: Mutter DIN934-M4-8 10 1
4736 513 0600 | Benennung: Hebel 11 1
4716 518 0200 | Benennung: Feder 12 1
4736 513 0100 | Benennung: Federhalter 13 1
9268 825 2160 | Benennung: Sechskantmutter M24x1,5 14 1
4736 528 0200 | Benennung: Hohlschraube 15 1
9134 381 1450 | Benennung: Gewindestift DIN914-M6x60 16 1
9210 319 0900 | Benennung: Mutter DIN934-M6-10 17 1
4736 512 2000 |Benennung: Uberwurfmutter 18 1
4732 510 1300 | Benennung: Dosierventil 19 1
9645 945 7480 | Benennung: RDR A 7,65x1,78-NBR90 20 1
9516 003 2120 | Benennung: Kugel DIN5401-5,5 21 1
4716 518 0220 | Benennung: Feder 22 1
4736 510 2000 | Benennung: Drehgriff 23 1
Benennung: Kappe (D) 24 1
4732 510 1050 | Benennung: * Regelsicherheitsblock 1
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (4/11): D - Regelsicherheitsblock

KissInfoTec, 22.10.2018

633ET028 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (5/11): E - Regelsicherheitsblock

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4732 510 1800 | Benennung: Hohlschraube 1 1
9645 945 7463 | Benennung: RDR A 6x3-NBR70 2 1
4736 511 0300 | Benennung: Kolben 3 1
4732 518 0200 | Benennung: Feder 4 1
9645 945 7558 | Benennung: RDR A 14x1,5-NBR70 5 1
4732 518 0100 | Benennung: Verschlussschraube 6 1
9645 945 7800 | Benennung: RDR N 28,24x2,62-NBR70 7 1
9645 945 7740 | Benennung: RDR N 25,07x2,62-NBR70 8 1
9645 945 7710 | Benennung: RDR N 23,47x2,62-NBR70 9 1
9645 945 7589 | Benennung: RDR A 17x2-NBR70 10 1
4736 511 0201 | Benennung: Anschlussstlick 11 1
9645 945 7504 | Benennung: RDR A 10x2-NBR70 12 1
4770 511 0200 | Benennung: Anschlussstlick 13 1
9645 951 7666 | Benennung: RDR A 21x2,5-FPM80 14 2
4736 518 0800 | Benennung: Sieb 15 1
4900 500 0220 | Benennung: Verbindungsstiick 3/4" 16 1
Benennung: Dichtring (D) 17 1
4716 709 0420 | Benennung: Dichtung 18 1
4712 700 7300 | Benennung: Schlauchanschluss 3/4" 19 1
4736 430 0500 | Benennung: Schalter 20 1
4736 513 0500 | Benennung: Halter 21 1
9079 319 0980 | Benennung: Flachkopfschraube DIN85-M5x16-8.8 22 1
Benennung: Schlauch 6x3x250 mm (D) 23 2
4732 510 0205 | Benennung: Rickschlagventil 24 1
9645 948 7464 | Benennung: RDR A 6x2-NBR90 25 1
Benennung: Runddichtring (D) 26 1
Benennung: Kupplung (D) 27 1
4925 500 5200 | Benennung: Schlauch kompl. 28 1
Benennung: Schlauch 6x3 mm x 1,5 m (D) 29 1
4706 512 1451 | Benennung: Schlauch 6x3 mm x 5 m 2
4716 701 6600 | Benennung: Saugkopf 30 1
4732 510 1050 | Benennung: * Regelsicherheitsblock 1
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (5/11): E - Regelsicherheitsblock

KissInfoTec, 22.10.2018

B33ET024 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (6/11): F - Regelsicherheitsblock (f. altere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4732 510 1000

Benennung: * Regelsicherheitsblock (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

1

Benennung: * Gehause (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4732 510 0200

Benennung: * Riickschlagventil
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

9645 945 7447

Benennung: * RDR A 4,3x2,4-NBR70
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4716 518 0210

Benennung: * Feder
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

9645 945 7520

Benennung: * RDR A 10,82x1,78-NBR70
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4716 518 0110

Benennung: * Verschlussschraube
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4716 518 0100

Benennung: * Verschlussschraube
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Steuerkolben (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Kolben (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Ventilsitzring (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

10

9645 945 7555

Benennung: * RDR A 13,95x2,62-NBR70
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

11

4716 513 0210

Benennung: * Verbindungsstuck (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

12

9645 945 7510

Benennung: * RDR N 10,77x2,62-NBR70 (C)

13

4732 007 1000

Benennung: * Reparatursatz Steuerkolben
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4732 513 0200

Benennung: * Verbindungsstuck (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

14

9210 825 1860

Benennung: * Mutter DIN934-M20x1,5 (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

15

4732 435 7000

Benennung: * Hebel
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

16

4716 518 0200

Benennung: * Feder
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

17

9298 021 3560

Benennung: * Scheibe 3x1,5x14 (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

18

4732 510 1400

Benennung: * Stellmutter (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

19

9133 381 0290

Benennung: * Gewindestift DIN913-M3x3 (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

20

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (6/11): F - Regelsicherheitsblock (f. altere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung: * Gehause (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

21

1

9146 794 7880

Benennung: * Verschlussschraube DIN906-R1/4"

Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

22

4732 510 2000

Benennung: * Drehgriff
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

23

Benennung: * Schraube M4x25 (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

24

4732510 2100

Benennung: * Anschlussstick (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

25

Benennung: * Verschlussschraube (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

26

9645 945 7589

Benennung: * RDR A 17x2-NBR70
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

27

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (6/11): F - Regelsicherheitsblock (f. altere Bauart)

KissInfoTec, 22.10.2018

B3I3ETO32 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (7/11): G - Dosierventil, Schalter (f. dltere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4726 510 1300

Benennung: * Dosierventil
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

1

1

9645 945 7480

Benennung: * RDR A 7,65x1,78-NBR90
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Kugel (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Feder (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4732 510 0205

Benennung: * Riickschlagventil
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Runddichtring (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

9645 948 7464

Benennung: * RDR A 6x2-NBR90
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Kupplung (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Schlauch 6x3x250 mm (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4706 512 1451

Benennung: * Schlauch 6x3 mm x 5 m
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

4732 518 0300

Benennung: * Hohlschraube
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

10

9645 945 7579

Benennung: * RDR A 15,88x2,62-NBR70 (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

11

4732 511 0200

Benennung: * Anschlussstiick (C)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

12

9645 945 7661

Benennung: * RDR A 20,63x2,62-NBR70
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

13

4716 518 0800

Benennung: * Sieb
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

14

4900 500 0220

Benennung: * Verbindungsstlck 3/4"
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

15

Benennung: * Dichtring (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

16

4716 709 0420

Benennung: * Dichtung
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

17

4732 430 0500

Benennung: * Schalter
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

18

9103 021 0900

Benennung: * Blechschraube DIN7981-2,2x9,5
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

19

Benennung: * Zylinderschneidschraube M3x8 (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

20

9045 319 1070

Benennung: * Zylinderschraube DIN912-M5x30-8.8
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

21

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (7/11): G - Dosierventil, Schalter (f. dltere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

9210 261 0700

Benennung: * Mutter DIN934-M5-10
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

22

1

4733 432 9300

Benennung: * Tiille
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

23

4732 432 2400

Benennung: * Kappe
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

24

4925 500 5200

Benennung: * Schlauch kompl. (B)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

25

Benennung: * Schlauch 6x3 mm x 1,5 m (B)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

26

4716 701 6600

Benennung: * Saugkopf (B)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

27

4719 700 7300

Benennung: * Schlauchanschluss
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

28

4719 007 1053

Benennung: * Dichtungssatz Schlauchanschluss (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

Benennung: * Flachdichtung (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

29

Benennung: * Runddichtring (D)
Bis. Masch. Nr.: 42343563
TI: (30.2000)

30

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (7/11): G - Dosierventil, Schalter (f. dltere Bauart)

KissInfoTec, 22.10.2018

B633ETOZ26 SC



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (8/11): H - Fahrwagen, Abdeckhaube

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4732 790 2100 | Benennung: Rahmen (C) 1 1
4732 606 0200 | Benennung: Liftergitter 2 1
4732 703 0700 | Benennung: Deckel (C) 3 1
9286 620 9820 | Benennung: Blechmutter 4,8x3 4 2
4732 791 7000 | Benennung: Achse 5 1
4732 790 5700 | Benennung: Rad (C) 6 2
9991 003 0655 | Benennung: Klemmring @ 20x3,3 7 2
4732 791 9250 | Benennung: Kappe 8 2
4732 791 5400 | Benennung: Halter 9 2
9045 319 1280 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x16-8.8 10 6
4732 790 9300 | Benennung: Puffer (C) 11 1
9210 262 1100 | Benennung: Mutter DIN934-M8-6 12 2
Benennung: Puffer (D) 13 1
9308 021 0180 | Benennung: Scheibe DIN9021-A8,4 14 1
9212 260 1100 | Benennung: Mutter DIN985-M8-8 15 1
4732 791 4400 | Benennung: Bigel 16 1
4732 790 0500 | Benennung: Griff (C) 17 1
9045 319 1350 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x25-8.8 18 4
4732 790 5400 | Benennung: Halter (C) 19 1
9045 319 1460 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x65-8.8 20 1
9064 319 1350 | Benennung: Senkschraube DIN7991-M6x25-8.8 (C) 21 3
Benennung: Abdeckung (D) 22 1
4732 706 2100 | Benennung: Abdeckhaube (C) 23 1
9103 021 3790 | Benennung: Blechschraube DIN7981-4,8x19 24 2
9106 021 2360 | Benennung: Schraube DIN7983-3,5x9,5 25 1
4732 967 1500 | Benennung: Typenschild RE 360 K (C) 26 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K
4732 967 1501 | Benennung: Typenschild RE 460 K 27 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K
0000 967 3708 | Benennung: Warnhinweis Piktogramm RE 28 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (8/11): H - Fahrwagen, Abdeckhaube

KissInfoTec, 22.10.2018

E33ET036 GM



Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K

Stihl

Stiickliste (9/11): J - Pistole, Strahlrohr

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4925 500 1325 | Benennung: Pistole 1 1
4731 007 1055 | Benennung: Dichtungssatz 2 1
4732 007 1055 | Benennung: Dichtungssatz 1
Benennung: Regelbolzen (D) 3 1
Benennung: Runddichtring (D) 4 2
Benennung: Dichtring (D) 5 1
Benennung: Buchse (D) 6 1
Benennung: Drehgriff (D) 7 1
9307 021 0120 | Benennung: Scheibe DIN9021-A5,3 8 1
9045 319 0950 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M5x10-8.8 9 1
Benennung: Stopfen (D) 10 1
4925 500 0944 | Benennung: Strahlrohr 950 mm 11 1
4925 007 1052 | Benennung: Dichtungssatz 1
9645 945 7501 | Benennung: RDR A 9,3x2,4-NBR70 12 1
Benennung: Stitzring (D) 13 1
4925 500 3810 | Benennung: Spritzkopf 14 1
9645 945 7510 | Benennung: RDR N 10,77x2,62-NBR70 15 1
9645 945 7530 | Benennung: RDR A 12,37x2,62-NBR70 16 1
9645 945 7659 | Benennung: RDR A 20,35x1,78-NBR70 17 1
4900 502 0905 | Benennung: Schutzkappe 18 1
4900 502 1032 | Benennung: Duse 25055 19 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K, RE 360 K PLUS
4900 502 1033 | Benennung: Dise 2506 20 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K
4925 500 0805 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 10 m 21 1
Ausfihrungsart: RE 360 K, RE 460 K
4925 500 0803 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 15 m 22 1
Ausflhrungsart: RE 360 K PLUS
4925 500 0836 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 20 m (B) 23 1
9645 945 7520 | Benennung: RDR A 10,82x1,78-NBR70 24 1
9652 945 1613 | Benennung: Stitzring 11,7/14,5x1,2-G 25 1
9645 945 7659 | Benennung: RDR A 20,35x1,78-NBR70 26 1
4925 500 6301 | Benennung: Dise 1,9/2,8 27 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K
4925 500 6302 | Benennung: Dise 1,8/2,6 28 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K PLUS
4925 500 6303 | Benennung: Dise 2,0/3,0 29 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K
9645 945 7484 [ Benennung: RDR A 8x2-NBR70 30 1
9645 945 7561 | Benennung: RDR A 14x2-NBR70 31 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (9/11): J - Pistole, Strahlrohr

63361037 GM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (10/11): K - Rotordiise, rotierende Waschbiirste, Saugsch

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4925 500 1610 | Benennung: Rotordiise 055 1 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K, RE 360 K PLUS

4900 500 1661 | Benennung: Rotordiise 060 (C) 2 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K

4925 007 1052 | Benennung: Dichtungssatz 1

9645 945 7501 | Benennung: RDR A 9,3x2,4-NBR70 3 1
Benennung: Stutzring (D) 4 1

4900 500 1651 | Benennung: Rotordiise 055 5 1
Ausfiihrungsart: RE 360 K, RE 360 K PLUS

4900 500 1662 | Benennung: Rotordiise 060 6 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K

4900 502 0912 | Benennung: Kappe 7 1

9636 815 0915 | Benennung: Dichtring DIN7603-10x14x1,5 8 1

4900 007 1006 | Benennung: Reparatursatz fiir Rotordiise 055 (B) 1
Ausfihrungsart: RE 360 K, RE 360 K PLUS

4900 007 1007 | Benennung: Reparatursatz fir Rotordiise 060 (B) 1
Ausfiihrungsart: RE 460 K

4925 500 3000 | Benennung: Rotierende Waschbdirste 9 1

4900 500 3101 | Benennung: Waschburstenkopf (C) 10 1

4900 500 3102 | Benennung: Waschbirstenkopf lang 11 1

4900 504 0500 | Benennung: * Borstenring natur 12 1

4925 500 0500 | Benennung: Saugschlauch 13 1

4900 501 0900 | Benennung: Sieb 14 1

9291 021 0120 | Benennung: Scheibe DIN125-A5,3 15 3

9041 216 0950 | Benennung: Zylinderschraube DIN84-M5x10-5.8 16 3

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (10/11): K - Rotordiise, rotierende Waschbiirste, Saugsch

KissInfoTec, 22.10.2018

B33ETOS8 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (11/11): L - Schlauchtrommel

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4900 500 8115 | Benennung: Schlauchtrommel 1
4732 790 7000 | Benennung: Schlauchtrommel (C) 1 1
4732 790 7100 | Benennung: Verbindungsstiick 2 1
9652 945 1620 | Benennung: Stitzring 16,26x2,18 3 2
9645 945 7570 | Benennung: RDR A 15,54x2,62-NBR70 4 2
9991 003 1075 | Benennung: Sechskantmutter M27x1,5x7 5 1
Benennung: Feder (D) 6 1
Benennung: Verschlussstopfen (D) 7 1
9455 621 2150 | Benennung: Sicherungsring DIN471-20x1,2 8 1
4732 007 1051 | Benennung: Dichtungssatz (C) 1
4732 791 5401 | Benennung: Halter 9 1
9064 319 1350 | Benennung: Senkschraube DIN7991-M6x25-8.8 (C) 10 1
9045 319 1460 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x65-8.8 11 1
4732 670 0800 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 1,2 m 12 1
4732 791 5402 | Benennung: Halter (C) 13 2
9093 021 3840 | Benennung: Blechschraube DIN7982-4,8x38 14 4
4732 791 7001 | Benennung: Achse (C) 15 1
4732 793 1800 | Benennung: Schlauchfiihrung 16 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 360 K, 460 K
Stiickliste (11/11): L - Schlauchtrommel

KissInfoTec, 22.10.2018

BAIETO23 GM





